
 
 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР ФІНАНСУВАННЯ ТА ГОСПОДАРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ТА УСТАНОВ СИСТЕМИ ОСВІТИ  

ПЕРЕСИПСЬКОГО РАЙОНУ М. ОДЕСИ» 
 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

 
1 Назва предмета закупівлі Показник національного класифікатора України ДК 

021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 021:2015 - 
09310000-5 — Електрична енергія (Електрична енергія) 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 
постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-07-018857-a 
4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 
предмета закупівлі 

     Для виконання своїх завдань та функцій Замовник 
повинен, зокрема, забезпечити електричною енергією 
заклади та установи системи освіти. Технічі  та якісні 
характеристик предмета закупівлі. Відповідно до 
положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу 
систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП 
від 14.03.2018 № 310, параметри якості електричної 
енергії в точках приєднання споживачів у нормальних 
умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 
визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики 
напруги електропостачання в електричних мережах 
загального призначення». Для забезпечення 
безперервного надання послуг з постачання електричної 
енергії споживачу постачальник зобов'язується 
здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в 
обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення 
попиту на споживання електричної енергії споживачем. 
Постачальник зобов’язується дотримуватись якості 
надання послуг електропостачальника та згідно вимог 
постанови НКРЕКП від 12.06.2018  № 375 «Про 
затвердження Порядку забезпечення стандартів якості 
електропостачання та надання компенсацій споживачам 
за їх недотримання». В тому числі постачальник 
зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які 
надаються споживачу за договором про закупівлю 
електричної енергії у постачальника, що передбачає 
вчасне та повне інформування споживача про умови 
постачання електричної енергії, ціни на електричну 
енергію та вартість послуг, що надаються, надання 
роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими 
регулюються відносини Сторін, ведення точних та 
прозорих розрахунків із Споживачем, а також 
можливість вирішення спірних питань шляхом 
досудового врегулювання. 

 
5 Обґрунтування розміру Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 



бюджетного призначення  до розрахунку до проекту кошторису на 2024 рік. 
6 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 
19 800 00.00 (Дев’ятнадцять мільйонів вісімсот тисяч  
гривень 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета 
закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі 
Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України.  
Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно  
Положенням про уповноважену особу на підставі аналізу 
ринку та відкритих джерел інформації було сформовано 
очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній 
процедурі. 

 
 
 
   
 
 
 
 

 
 
Уповноважена особа     

 

 
 
Олена БУЧАЦЬКА 

 
 


